
               RAPORT IMPLEMENTARE 

 

Proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0046 

Domeniul 2: Internaționalizarea Învățământului Superior din România 

Buget total: 200.000 lei 

Titlul proiectului: Valorificarea potențialului UVT în ceea ce privește abilitățile 

internaționale și relațiile de cooperare. 

Obiectivul general: Valorificarea și maximizarea potențialul UVT în ceea ce privește 

abilitățile internaționale și relațiile de cooperare, în contextul oportunităților oferite de mediul 

extern, valorificarea rezultatelor participării la diferite evenimente internaționale și 

posibilitatea creșterii prestigiului internațional. Integrarea rezultatelor cercetării în procesele 

didactice, promovarea programelor de studii, atragerea studenților străini și creșterea 

vizibilității internaționale. 

.Obiective specifice: 

1.Promovarea ofertei educaționale și a rezultatelor cercetării la târguri de anvergură. 

Participarea la cel puțin două târguri educaționale; 

2.Participarea la conferințe și workshop-uri internaționale în vederea identificării posibilităților 

de extindere a capacității de cercetare-inovare; 

3. Îmbunătățirea serviciilor pentru studenți internaționali și naționali precum și pentru 

personalul academic prin promovarea capacității de cercetare-dezvoltare-inovare și creșterea 

vizibilității în platforme specifice și actualizarea aplicației mobile cu informații relevante 

despre universitate, actualizarea continuă a conținutului website-ului UVT; 

4.Promovare instituțională prin organizarea ediției a III a Galei internaționale a educației și 

cercetării în vederea stimulării mobilității internaționale a cadrelor didactice, atragerea 

cercetătorilor și recunoașterea rezultatelor reprezentative din UVT; 

5. Demararea formării alianțelor universitare internaționale și acțiuni de colaborare strategică 

în domeniile educației și cercetării, propunerea unor cadre inter-instituționale de cooperare și 

continuarea demersurilor de constituire a consorțiilor internaționale; 

6. Armonizarea politicilor de internaționalizare cu activități instituționale demarate în vederea 

informării și promovării activităților cu studenți internaționali. 

 

Indicatori realizați: 

Continuarea implementării politicii de internaționalizare concepute în proiectele FDI 

anterioare și extinderea ariilor de colaborare reprezintă șansa de creștere a vizibilității 

Universității ”Valahia”. Alocarea de resurse dedicate îndeplinirii obiectivelor proiectului, 



reprezintă pași importanți în adoptarea criteriilor universal acceptate ca măsură a 

internaționalizării. 

Indicatori realizati:  

R1-A1 Promovarea ofertei educaționale și a rezultatelor cercetării la târguri educaționale de 

anvergură în scopul creșterii vizibilității internaționale a UVT. Participarea la cel puțin două 

târguri internaționale și identificarea grupurilor de interes. Indicator îndeplinit. 

Universitatea ”Valahia” din Târgoviște a participat la targuri de anvergură:  

Expozitia universităților participante la International Conference on E-Business, 

Management and Economics (EME-23 Tokyo). 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

International Education Fair Astana-Kazakhstan 2023.  



 

 

 

 

 

 

Ca urmare, fost continuată activitatea din proiectele anterioare de a promova programele de 

studii și oportunitațile (de studiu, cercetare, cazare, alte activități educaționale) pentru 

candidații străini. 

R2-A2 Participarea la conferințe și workshop-uri internaționale în vederea identificării 

posibilităților de extindere a capacității de cercetare-inovare și stabilirea de alianțe strategice. 

Vizăm extinderea procesului de promovare a ofertei de programe și a rezultatelor cercetării, 

atractive pentru o arie cât mai largă de candidați dar și atragerea cercetătorilor internaționali, 

din zone geografice strategice. Indicator îndeplinit. 

UVT a fost reprezentată prin participarea directorului de proiect la ”International Conference 

on E-Business, Management and Economics (EME-23 Tokyo), unde a fost prezentată lucrarea 

cu titlul ”INTERNATIONALIZATION AND RESEARCH RESULTS PROMOTION, A 

CHALLENGE FOR ROMANIAN PUBLIC UNIVERSITIES”. Lucrarea a fost elaborată și 

publicată in volumul conferinței, în colaborare cu Universitatea Aurel Vlaicu din Arad. Cu 



ocazia expozitiei participanților organizată în cadrul evenimentului, au fost distribuite 

materiale promoționale si promovată oferta educațională.  

 

 

 

 

R3-A3 Imbunătățirea serviciilor pentru studenți internaționali și naționali precum și pentru 

personalul academic prin promovarea capacității de cercetare-dezvoltare-inovare și creșterea 

vizibilității în platforme specifice și dezvoltarea de aplicații mobile cu informații relevante 

despre universitate, actualizarea continuă a site-ului UVT. Indicator îndeplinit. 

Activitatea presupune continuarea proiectului anterior și constă în actualizarea/îmbunătățirea 

aplicației InfoUtil UVT cu modulul de planificare a examenelor. Pentru implementarea 

aplicatiei a fost organizat un training pentru secretariatele facultatilor, la care au participat si 

decani. De asemenea, activitatea de corelare a standardelor minimale cu activitatile de cercetare 

si promovare a rezultatelor prin platforme specifice este continuata si are caracter permanent.  

 

 

 
 

 



R4-A4 Promovarea rezultatelor academice, de cercetare și recunoașterea parteneriatelor 

strategice prin organizarea ediției a III a Galei internaționale a educației și cercetării. Indicator 

îndeplinit. 

Se continuă activitatea dezvoltată în proiectele anterioare prin organizarea ediției a 3a  și devine 

un mijloc de stimulare a cadrelor didactice și cercetătorilor, prin recunoașterea rezultatelor 

reprezentative. 

  

 

 

 

 

R5-A5 Acțiuni de colaborare strategică în domeniile educației și cercetării, propunerea unor 

cadre inter-instituționale de cooperare și continuarea demersurilor de constituire a consorțiilor 

internaționale. Indicator îndeplinit. 

Această activitate reprezintă o continuare a implementării politicii de colaborare strategică prin 

semnarea unor parteneriate cu universități din Japonia (Kobe City University of Foreign 

Studies) și Europa (University of Basilicata Italia) .  

Am continuat  demersurile de lărgire a consorțiului internațional propus în proiectul anterior 

(International Consortium for Sensory Education and Food Analysis), prin atragerea de noi 

parteneri (University of Basilicata Italia). In acest scop directorul de proiect a participat la o 

intalnire cu conducerea Universitatii Basilicata din Potenza in cadrul careia au fost prezentate 

oportunitatile de colaborare in domeniul  academic si de cercetare. Ca rezultat, UVT participa 

alaturi de aceasta la pregatirea proiectului european Universities Alliances. 

De asemenea, se continuă colaborarea cu HOLISUN, în vederea îmbunătățirii și gestionării 

aplicației INFOUTIL UVT(Modul programare examene pentru aplicatia InfoUtil UVT).  

A fost semnat un acord de parteneriat cu Universitatea ”Aurel Vlaicu” din Arad, în vederea 

participării la evenimente științifice și de promovare instituționala. 



 

 

 

 

 

 

R6-A6. Activități instituționale în vederea informării și dezvoltării activităților cu studenți 

internaționali. Indicator îndeplinit 

A fost continuată activitatea din proiectele anterioare de a informa candidații internationali 

despre programele oferite de UVT prin publicarea catalogului ACADEMIC COMPASS: A 

COMPREHENSIVE GUIDE TO STUDY PROGRAMMES si promovarea acestuia in mediul 

online.  

 

 

 

 

Managementul proiectului: 

Se realizează pe toată perioada de derulare a proiectului, prin proceduri de management legate 

de implementarea obiectivelor proiectului, raportarea și gestiunea financiară, achizițiile de 

bunuri și servicii. Cu sprijinul proiectelor FDI și implementarea activităților de 

internaționalizare, Universitatea ”Valahia” din Târgoviște a devenit tot mai vizibilă pe piața 

internațională a universităților, a devenit o instituție cu brand bine definit, a promovat programe 



de studiu moderne, o cercetare performantă și a oferit un mediu prietenos, pentru studenții 

români și pentru cei internaționali. 

Implementarea proiectului:  

Clasamentele naționale și internaționale determină universitățile să-şi prioritizeze politicile și 

practicile care le ridică în clasificare. Pentru multe instituții, internaționalizarea reprezintă o 

componentă strategica pentru creșterea prestigiului și a gradului de competitivitate. Ca urmare, 

scopul Universității Valahia este susținerea performanței și creșterea vizibilității la nivel 

regional, național și international, prezentarea ofertei de studii si cercetare la târguri 

educaționale sau evenimente științifice internaționale corelate cu consolidarea și recunoașterea 

capacității dezvoltare-cercetare-inovare la nivel internațional. Utilizând instrumentele 

internaționalizării învățământului superior (atât în proiectele anterioare cât și în propunerea 

actuală), facem cunoscut studenților străini și cercetătorilor, brand-ul  universității, oferta 

educațională și servile oferite de UVT și ca urmare, posibilitatea de a aplica la unul din 

programele sau proiectele oferite. Pentru realizarea obiectivului general vom utiliza toate 

mijloacele de popularizare a ofertei educaționale și cercetare, participarea la târguri 

educaționale sau evenimente științifice de anvergură, promovarea pe platforme educaționale. 

În cadrul târgurilor, universitatea identifică grupurile țintă de studenți, evaluează eligibilitatea 

acestora și se asigură de valoarea adăugată pentru universitate, dar și atragerea de cercetători 

străini pentru realizarea echipelor mixte/proiecte. Posibilitatea continuării activităților de 

internaționalizare și optimizarea lor reprezintă un instrument important în construcția, 

promovarea și recunoașterea brand-ului instituțional, calitatea serviciilor oferite de 

universitate. Rezultatele proiectelor anterioare oglindesc dezvoltarea academică, transferul de 

bune practici și atragerea studenților străini, implementarea conceptului de cercetare-

dezvoltare-inovare, permițând creșterea vizibilității universității. Toate activitățile prevăzute în 

proiect au fost elaborate conform politicii și activităților instituționale specificate în Planul 

strategic al Universității ”Valahia”. 

De la înființare, UVT a fost implicată în modelarea unei regiuni (Regiunea Muntenia Sud) 

multiculturale și contribuie permanent la afirmarea valorilor ei umaniste și democratice. Numai 

prin implementarea activităților de internaționalizare demonstrăm dinamismul instituțional și 

deschiderea spre lume. 

 

Director proiect, 

Prof.univ.dr. Gabriela Teodorescu  


